
Objekttyp: Advertising

Zeitschrift: Gesnerus : Swiss Journal of the history of medicine and sciences

Band (Jahr): 27 (1970)

Heft 1-2

PDF erstellt am: 27.04.2024

Nutzungsbedingungen
Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an
den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.
Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in
Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder
Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den
korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.
Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung
der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots
auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss
Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung
übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder
durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot
zugänglich sind.

Ein Dienst der ETH-Bibliothek
ETH Zürich, Rämistrasse 101, 8092 Zürich, Schweiz, www.library.ethz.ch

http://www.e-periodica.ch



Gesnerus erscheint halbjährlich in zwei Doppelheften.
Preis des Doppelheftes Fr. 26.-, des Jahrganges im
Abonnement Fr. 46.-. Mitglieder der Schweizerischen
Gesellschaft für Geschichte der Medizin und der
Naturwissenschaften erhalten die Zeitschrift gratis
(Mitgliederbeitrag Fr. 30.-, Postscheck 80-25315).

Mitgliedschaft: Anmeldung heim Sekretariat (PD
Dr. med. H. M. Koelbing, Obere Wenkenhofstraße 23,
4125 Riehen) oder bei einem andern Vorstandsmitglied.
Die Mitglieder erhalten die Veröffentlichungen der Ge
Seilschaft zu einem Vorzugspreis (Verzeichnis dieser
Publikationen siehe Rückseite). Die Mitglieder sind
zur Teilnahme an allen Veranstaltungen der Gesellschaft

berechtigt, besonders an der Jahresversammlung,

die im Rahmen der Tagung der Schweizerischen
Naturforschenden Gesellschaft (sng) abgehalten
wird.

Manuskripte: Druckfertige Manuskripte in deutscher,
französischer, italienischer oder englischer Sprache
sind an den Redaktor, Prof. Dr. H. Fischer, Witelliker-
straße 60, 8702 Zollikon (Zürich), zu richten.

Vorstand j Comite
Präsident: Prof. Dr. E. H.Ackerknecht, Zürich
Vizepräsident: Prof. Dr. H. Bueß, Basel
Sekretär / Kassier: Prof. Dr. H. Fischer, Zollikon
Beisitzer: PD Dr. H. M. Koelbing, Basel
Dr. phil. Heinz Balmer, 3510 Konolfingen (Bern)

Gesnerus parait deux fois par an. Prix du fascicule
double Fr. 26.-, abonnement annuel Fr. 46.-. Les
membres de la Societe suisse d'histoire de la medecine
et des sciences naturelles regoivent la revue gratuite-
ment (cotisation Fr. 30.-, compte de cheques postaux
80-25315).

Membres: Inscription au secretariat (PD Dr. med.
H.M. Koelbing, Obere WenkenhofsIraße 23, 4125
Riehen) ou par un membre du comite. Les membres reqoi-
vent les Publications de la Societe ä un prix reduit (voir
la liste des Publications encore disponibles au verso).
Les membres sont invites ä assister ä toutes les
manifestations de la Societe, en particulier ä Passemblee
annuelle qui a lieu dans le cadre de la reunion annuelle
de la Societe helvetique des sciences naturelles
(shsn).

Manuscrils: Les manuscrits en frangais, allemand,
italien ou anglais sont ä adresser au redacteur, Prof.
Dr. H. Fischer, Witellikerstrasse 60, 8702 Zollikon.

Publiziert mit Unterstützung der Schweizerischen Naturforschenden Gesellschaft

Publie avec l'aide de la Societe suisse des sciences naturelles

Anschrift der Verfasser/Adresses des auteurs

Prof. Dr. med. E.H. Ackerknecht, Medizinhistorisches Institut der Universität Zürich
Dr. phil. J.Benedum, Medizinhistorisches Institut, Iheringstraße 6, D-6300 Gießen

Dr. Esther Fischer-Homberger, Medizinhistorisches Institut der Universität Zürich, Universität,
8000 Zürich

Prof. Dr. med. H.Eischer, Witellikerstraße 60, 8702 Zollikon
Prof. Dr. med. habil. Wolfram Kaiser, I. Medizinische Universitätsklinik Halle, Leninallee 22,

Halle (Saale) DDE

Dr. F. Klemm, Mainkai 18, D-600 Frankfurt am Main
PD Dr. med. Huldrych M. Koelbing, Obere Wenkenhofstraße 23, 4125 Riehen
Prof. Dr. med. K.E.Rothschuh, Kampstraße 2, D-44 Münster (Westfalen)



Veröffentlichungen der Schweizerischen Gesellschaft für Geschichte der Medizin
und der Naturwissenschaften
Publications de la Societe suisse d'histoire de la medecine et des sciences naturelles

Noch lieferbare Bände / Encore disponibles:
Band IX: A.Moritzi (1806-1850), Reflexions sur Vespece en histoire naturelle. Mit einer biographische
Einleitung nach Prof. Dr. J. Bloch und einerWürdigung Moritzis als Vorläufer Darwins von Prof. Dr. Abnol'
Lang, Zürich. 1934. Für Mitglieder: broschiert Fr. 4.— ; für Niehtmitglieder: Fr. 5.—.

Band X: Wilhelm Fabry von Hilden genannt Fabricus Hildanus, Von der Fürtrefllichkeit und Nutz de

Anatomy. 2., erweiterte Auflage nach dem in der Stadtbibliothek von Bern befindlichen Manuskript. Hei
ausgegeben von Prof. Dr. F. de Quervain und Dr. Hans Bloesch, unter Mitwirkung von Dr. phil. Th. d>

Quervain. 1936. Für Mitglieder: broschiert Fr. 13.-; für Niehtmitglieder: Fr. 15.-.
Band XI: Paul Aebischer/Eugene Olivier, Uherbier de Moudon. Un recueil de recettes medicales de la fii

du XIVe siecle. 1938. Für Mitglieder: broschiert Fr. 4.—; für Niehtmitglieder: Fr. 5.50.
Band XIII: Hans Fischer, Briefe Johann Jakob Wepfers (1620—1695) an seinen Sohn Johann Conrad (165
bis 1711), Studiosus medicinae zu Basel und Leyden. 1943. Für Mitglieder: broschiert Fr. 3.50; für Nichtmit
glieder: Fr. 5.—.

Band XV: Heinrich Buess, Die historischen Grundlagen der intravenösen Injektion. Ein Beitrag zur Medizir
geschichte des 17. Jahrhunderts. 1946. Für Mitglieder: broschiert Fr. 8.-; für Niehtmitglieder: Fr. 10.-.
Band XVI: Henry Nigst, Das anatomische Werk Johann Jakob Wepfers (1620-1695).. 1946. Für Mitglieder
broschiert Fr. 6.-; für Niehtmitglieder: Fr. 8.—.

Band XVII: Hans Buscher, Der Basler Arzt Heinrich Pantaleon (1522—1595). Für Mitglieder: bra
schiert Fr. 4.—; für Niehtmitglieder: Fr. 5.—.

Band XVIII: Gwer Reichen, Die chirurgische Abteilung des Bürgerspitals Basel zur Zeit der Antiseptii
1949. Für Mitglieder: broschiert Fr. 5.-; für Niehtmitglieder: Fr. 6.-.
Band XIX: Sigmund Bornhauser, Zur Geschichte der Schilddrüsen- und Kropfforschung im 19. Jahrhunde.

(unter besonderer Berücksichtigung der Schweiz). 1951. Für Mitglieder: broschiert Fr. 8.— ; für Nichtmitgliedei
Fr. 10.-.
Band XX: Heinz Balmer, Beiträge zur Geschichte der Erkenntnis des Erdmagnetismus. 1956 Für Mitglieder
gebunden Fr. 24.-; für Niehtmitglieder: Fr. 30.—.

Band XXI: Hans H.Walser, Zur Einführung der Athernarkose im deutschen Sprachgebiet im Jahre 184
1957. Für Mitglieder: broschiert Fr. 3.85; für Niehtmitglieder: Fr. 5.—.

Band XXII: Edgar Frenk, Johann Rudolf Burkhards Syllogae Phainomenon Anatomikon, ein Einblick ii
das Krankengut des Zürcher Spitals vor 200 Jahren. 1958. Für Mitglieder: broschiert Fr. 4.20; für Nichtmi:
glieder: Fr. 5.—.

Band XXIII: Ambroise Boner, Suggestion et Jurisprudence. 1962. Für Mitglieder: broschiert Fr. 4.20; fii
Niehtmitglieder: Fr. 5.-.

Verlag Sauerländer Aarau
Erhältlich in den Buchhandlungen / Vente dans les librairies


	...

